

陈美蓉调研新330国道至千金山陵园道路建设工作 提升群众出行获得感幸福感

打好 五战双强 行动组合拳

本报讯(融媒记者 徐婷婷) 7月18日,市人大常委会主任陈美蓉带队调研新330国道至千金山陵园道路建设工作。市领导陈伟强、程学军参加。陈美蓉一行现场察看了新330国

道至寺口方段道路,详细了解项目投资、征地拆迁、工程进度等方面情况。由于该路段道路狭窄、路口设置不合理,存在较大的安全隐患,陈美蓉针对难点堵点提出建议,并明确了建设要求。

陈美蓉指出,交通提级是城市建设高质量发展的重要支撑。相关部门要着眼发展所需、群众所盼,及时跟踪反馈各类疑难杂症,处理好各种纠纷,把矛盾化解在萌芽状态;要完善统筹规划,细化道路方案,强化部门协同、各方联动,努力疏通经络,让各项工作稳步推进,切实提升群众出行的获得感和幸福感。

夏季治安打击整治行动启动

本报讯(融媒记者 董鹏翔) 7月17日,永康市夏季治安打击整治行动启动仪式在会展中心举行。

启动仪式现场,警灯闪烁、警力集聚。市委政法委、市法院、市检察院、市公安局、市市场监督管理局、市综合行政执法局以及应急救援队、群防群治力量代表等20个方阵共400名人员士气高昂,警用车辆整齐划一、蓄势待发。

仪式上,市公安局、东城街道代表作表态发言。市公安局相关负责人部署夏季治安打击整治行动,提出要围绕“五个一批、五个严防、三个确保”工作目标,全力清除风险源、隐患点,全面净化社会治安环境,坚持以更高站位更强担当,坚决维护社会安宁,坚持以最实举措除患,坚决守住安全底线,坚持以最优作风推进,坚决为民排忧解难。

正式启动 现在出发!随着一声令下,警笛鸣响,警车飞驰,各方阵迅速奔赴一线,开展街面巡逻、治安清查、安全宣防等工作,用实际行动为平安加码。

守护少年儿童健康成长 益同计划 关爱项目启动

本报讯(融媒记者 吕晓婷) 7月16日,由市民政局主办的“益同计划”流动儿童、困难单亲家庭儿童关爱项目启动仪式在龙山镇举行。

启动仪式上,14个镇(街道)民政服务站获颁“益同计划”联动机构证书,市民政局相关负责人介绍了“益同计划”核心内容和预期目标,并为“益同计划”儿童关爱项目基地授牌。

“益同计划”旨在有效整合政府部门、社会组织等资源,为流动儿童、困难单亲家庭儿童提供全方位支持,确保其社会融入、心理健康、社会力量支持、家长亲子能力建设等方面得到关怀和帮助。

在此基础上,“益同计划”将联合14个镇(街道)民政服务站,采取“社区+学校”模式,依托民政服务站、社区、学校等阵地,引导社会力量参与困境儿童关爱帮扶,构建完善的流动儿童、困难单亲家庭儿童心理健康关爱服务体系。

危化品企业 工伤预防能力提升培训班开班

本报讯(融媒记者 王佳敏) 7月17日,危险化学品企业工伤预防能力提升培训班开班。我市各危险化学品企业相关负责人、专职安全管理人员等参加培训。

培训会上,专家结合我市危险化学品生产实际,车间班组长岗位职责等,重点讲解危险化学品基础知识、工伤预防政策、事故应急管理,并着重加强重大风险管控和重大危险源管理的应急管理实务培训。

此次培训旨在落实危险化学品企业工伤预防主体责任,保障劳动者生命安全与健康,促进危险化学品企业安全发展。

我市创新推进 一镇一池 暑期游泳公益培训 校企社合作破解学生防溺水难题

除险保安进行时

本报讯(融媒记者 董英晓) 前几年暑假,我就想让孩子学游泳,只是到城里不太方便。如今,游泳馆开到学校,从家里过去只要十几分钟,而且还有老师的陪护,我们更放心了。日前,石柱小学学生家长池宇妹说起“游泳进校园”活动时,不由得竖起大拇指,教练很用心,培训结束后,孩子都舍不得离开。

石柱小学“游泳进校园”活动是我市全面探索体教融合、校企社合作形式,创

新推出“一镇一池”、游泳联盟等暑期游泳教育培训举措的一个缩影。市教育局相关负责人表示,将通过游泳培训公益化推进、全域化开展,逐步实现游泳教育全覆盖,力争实现全市中小学生人人会游泳、人人懂自救,探索出一条多方协同、全域联动的破解防溺水难题新路径。

去年,我市在王慈溪小学、石柱小学、古山小学等5所农村学校试点开展暑期“游泳进校园”活动,帮助5000多名

学生掌握游泳技能。基于该试点经验,今年我市深入实施“一镇一池”工程,在全市各镇中心小学全面投放可拆装式游泳池,实现游泳公益培训全域覆盖。

虽然“游泳进校园”活动已结束,但石柱小学的学生们意犹未尽,想跟教练再学一段时间。我们为每个游泳池配备至少2名专业救生员和救生设备,确保培训质量。同时,每天两次对水质进行检测和消毒,确保游泳环境卫生安全。泳恒体育是一家培训机构,其负责人程笑表示,我们邀请学生到游泳馆免费练习两次,继续做好学生防溺水安全的守护者。



骑乐无穷

7月17日晚,上百名骑行爱好者身着骑行服、脚踩酷炫单车,夜骑飞龙山,体验运动的快乐。在交警、救援队员、志愿者的保驾护航下,骑行爱好者从东城街道永义村横山自然村出发,沿着四方路、永义公路直至飞龙山,单程全长约10公里。

融媒记者 王昊 摄

加强资源整合共享 加速科技成果转化 科技增值服务为企业 科创难 解题

聚改革话营商优服务

想研发创新,不知道往何处发力,技术研发遇到瓶颈,找不到专家解难题,当下,不少企业常常面临科技创新难的困扰。在此前市政协召开的“推动政务服务增值”持续优化营商环境协商议政会上,政协委员就企业“科创难”问题现场建言,相关部门积极作出回应。

委员建议: 加强科创全链条要素保障

在原有的服务基础上,相关部门还有哪些增值服务帮助企业获得、共享更多创新研发资源?通过哪些服务举措促进企业科技成果转化?在协商议政会上,金华市政协委员、浙江安德电器有限公司董事长助理施润锦提出,初创科技型企业在科技创新过程中,往往存在大型科研仪器不足、科创成果中试成本高、验证周期长等问题,需进一步加强科创全链条要素保障,推进科研成果转化。

部门回应:

着力构建科技增值服务体系

针对施润锦的建议,市科技局相关负责人表示,该局贯彻落实政务服务增值化改革工作要求,聚焦企业科技创新中的痛点难点堵点,围绕科技型企业培育、企业研发机构建设、关键技术攻关等各类需求,协同政府侧、社会侧、市场侧资源,着力构建我市科技增值服务体系。

一方面,聚焦中小企业创新能力薄弱、人才匮乏、资源有限等痛点,该局打造“五金产业研发数字验证中心”一站式五金研发创新服务平台,为企业提供高品质通用场景类、标准验证类仿真App,助推企业传统研发模式迭代升级为“数据采集-创新设计-仿真验证-择优试制”的数字化研发体系。目前,验证中心已为我市中小企业提供研发数字化服务26项,帮助企业压缩50%以上研发成本。

另一方面,聚焦我市科创企业融资难、融资贵、融资慢等问题,该局积极推动完善科技金融服务体系,不断提高金融支持科技创新的能力、强度和水平。

此外,该局发挥平台载体服务功能,对接高校院所资源,并充分运用科创平台载体,为技术需求挖掘和成果推荐对接提供常态化服务。

该局近期还将强化资源整合与共享,推进长三角五金研究院、现代农机装备技术创新中心等高层次科创平台建设,加速实现服务资源的优化配置和高效利用,同时推进科创金融深度融合,迭代升级五金区块链金融服务平台,创新构建“科技贷款+贴息奖励+科技投融资闭环体系”,培育科技产业基金。同时,该局还将建立工业科技特派员(团)工作机制,选派工业科技特派员(团)实行“企业出题-特派团解题-政府助题”和“需求凝练-指南编制-项目攻关-成果转化”的技术攻关全流程科技帮扶,以“陪伴式”服务助力企业孵化成长。

融媒记者 张曼欣